

Minuta

**Ședinței extraordinare a Consiliului Local Călărași din data de
07.07.2022**

Din numărul total de 21 consilieri sunt prezenți la lucrările ședinței un număr de 20 consilieri, ședința fiind legal constituită.

Lucrările ședinței au fost deschise de Dl Mărgărit Sârbu Secretarul general al municipiului.

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și supuse la vot, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 38.756.227,26 lei.

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 20 voturi pentru, din 20 voturi exprimate.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Călărași pe anul 2022.

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 19 voturi pentru, din 19 voturi exprimate.

Dl Stoian nu participă la votul acestui proiect de hotărâre.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea exercitării dreptului de uz și servitute de către E-Distribuție Dobrogea S.A, asupra unei suprafețe totale de 1.222,75 mp, aparținând domeniul privat al municipiului Călărași, aflat în administrarea Consiliului Local al municipiului Călărași, identificat cu numărul cadastral 30202, înscris în cartea funciară 30202, necesar pentru amplasarea anvelopei de 20KV, a unui stâlp 14F și a unui cablu subteran L20KV, pentru realizarea serviciului public de distribuție a energiei electrice la locul de consum, zona de vest amunicipiului Călărași.

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 20 voturi pentru, din 20 voturi exprimate.

Punctele de lucru înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, doamna consilier **Georgescu Săndina**, declară închise lucrările ședinței extraordinare, a Consiliului Local.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei municipiului Călărași și pe site-ul propriu.

**Secretarul general al municipiului,
Sârbu Mărgărit**

**Aparatul Permanent al Consiliului Local
Cs. Jr. Zane Diana**

F-PS-08.02, EI-R2